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VERBALE DI RIUNIONE DEL CONSIGLIO DELL’ORDINE DEGLI AVVOCATI 

DI CIVITAVECCHIA 

Oggi 23 APRILE 2024, alle ore 11,00, presso la sede dell’Ordine degli Avvocati di 

Civitavecchia nella riunione in presenza, a seguito di convocazione via pec del 18 

aprile, si è riunito il Consiglio dell’Ordine nelle persone dei Sigg:  

- Avv. Mary Dominici – Presidente; 

-    Avv. Gianni Pane – Segretario; 

- Avv. Russino Laura– Tesoriere; 

- Avv. Serra Fabrizio– Consigliere; 

-  Avv. Piccioni Chiara– Consigliere;  

-  Avv. Francesca Maruccio – Consigliere; 

- Avv. Iervolino Mario – Consigliere.  

- Avv. Girotti Paola – Consigliere 

- Avv. Carlevaro Antonio Maria – Consigliere. 

-  Avv. Mario Iervolino – Consigliere. 

Preliminarmente si dà atto della regolarità della convocazione della presente adunanza e 

della validità della stessa ai sensi dell’art. 28, comma 11, L. n. 247/2012. 

Alle ore 11,20 il Presidente dichiara aperta la seduta. Funge da verbalizzante il cons. 

segretario l’Avv. Gianni Pane. 

Vengono posti in discussione i seguenti punti all’ordine del giorno: 

1) Comunicazioni del Presidente. 

La Presidente aggiorna il Consiglio in merito alla comunicazione pervenuta il 16 aprile 

c.a. dal COA di Roma in risposta alla richiesta prevista all’art. 2 della Convenzione 

stipulata finalizzata all'utilizzo delle graduatorie concorsuali pubbliche, ai sensi 

dell'articolo 3, comma 61, della Legge n. 350/2003. Il Consiglio dell’Ordine di Roma 

comunica, in virtù della Convenzione stipulata, che attualmente non ha risorse 

disponibili per soddisfare la nostra richiesta. 

2) Iscrizioni, cancellazioni, pareri. 

Non vi sono istanze da esaminare. 

3) Concorso assunzione personale 

Preso atto della comunicazione del COA di Roma, come già deliberato nel verbale del 

23 Gennaio, al fine di verificare l’esistenza di altre graduatorie aperte, ove esistenti, e la 

disponibilità di personale a trasferirsi in mobilità volontaria al fine di accelerare le 

operazioni di assunzione e nelle more della delibera del bando di concorso da espletare, 
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la Presidente ha integrato l’ordine del giorno  con il seguente punto: “DELIBERA 

PROCEDURA DI COSIDDETTA MOBILITÀ VOLONTARIA PER IL 

RECLUTAMENTO DI N. 1UNITA' DI PERSONALE PROFILO ASSISTENTE 

AREA B POSIZIONE ECONOMICA D'INGRESSO Bl C.C.N.L. ENTI PUBBLICI 

NON ECONOMICI. AMMINISTRATI VO CONTABILE PART-TIME N. 20 ORE 

SETTIMANALI SU 5 GIORNI A TEMPO INDETERMINATO - CCNL COMPARTO 

FUNZIONI CENTRALI - PERSONALE NON DIRIGENTE - CON POSSIBILITA' DI 

UTILIZZO DELLE O DELLA GRADUATORIA PER ASSUNZIONI A TEMPO 

INDETERMINATO”. 

Sul punto, oggetto di integrazione dell’ordine del giorno qui trascritto, sentiti gli 

interventi dei consiglieri, il COA delibera, all’unanimità, delegando la Presidente ed il 

Consigliere Segretario a pubblicare nel portale INPA l’avviso di mobilità volontaria 

relativa all’assunzione dell’unità di personale come da pianta organica. 

In merito al concorso per l’assunzione, il Consiglio si aggiorna all’esito della redazione 

della stesura finale del bando. 

4) Sportello del Cittadino 

L’Avv. Iervolino riferisce sullo sportello del cittadino notiziando di aver predisposto 

una bozza del regolamento e della convenzione che sottopone all’esame di tutti i 

consiglieri. Il Consiglio si riserva di deliberare all’esito dell’esame delle bozze inviate 

dal consigliere Iervolino. 

5) Problematiche riferite all’ufficio TIAP 

Il coordinatore della commissione penale, Avv. Carlevaro, unitamente al presidente 

della Camera Penale, Avv. Paciotta, è incaricato di prendere appuntamento con la 

dirigente della cancelleria penale, Dr.ssa Valeri, al fine di esaminare, con il presidente 

Filocamo, e risolvere le criticità emerse nel funzionamento dell’ufficio e della 

cancelleria penale. 

L’Avv. Carlevaro rappresenta al Consiglio che fra le varie criticità che si incontrano 

nella cancelleria penale vi è il problema che è tutt’ora difficile avere la disponibilità dei 

fascicoli di causa nei cinque giorni antecedenti alla udienza.  

6) Varie ed eventuali.    

La società SIRO CONSULTING ha organizzato un convegno gratuito per gli iscritti 

webinar per il giorno 8 maggio ore 14,30-17,30 sulla protezione dei dati personali e 

attacchi informatici. Il Consiglio delibera di riconoscere al convegno n. 1 credito 

formativo per ogni ora. L’Avv. Iervolino informa il Consiglio che sta organizzando un 
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convengo in materia di diritto bancario illustrandone i contenuti e si riserva di 

comunicare il nome dei relatori, il luogo e il giorno. 

Essendo esaurita la trattazione degli argomenti posti all’ordine del giorno, approvato il 

verbale dell’adunanza odierna e non essendone emersi altri, alle ore 12,20, l’adunanza 

viene sciolta. 

Il Presidente si riserva di convocare la riunione del Consiglio dell’Ordine a data da 

destinarsi  

Il Presidente                              Il Segretario  

Avv. Mary Dominici          Avv.  Gianni Pane 


